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Ermittlung von Ausschlussflächen zur Ausweisung von 
Konzentrationszonen für Windenergieanlagen im 
Flächennutzungsplan der Stadt Lemgo
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§
Legende

Alte Hansestadt Lemgo
Der Bürgermeister
Marktplatz 1
32657 Lemgo

Y:\projekte\3000_4000\3900_4000\3921\arcview\a_mxd\04_potenzialflächen.mxd

Vorläufig, nach Abschluss der Stufe II, ermittelte Potenzialflächen

Ausschluss aufgrund fehlender Mindestgröße (< 8.000 m ²) 
bzw. Flächengeometrie
Ausschluss aufgrund städtebaulicher Gründe

Nachrichtlich

Grenze Stadtgebiet Lemgo

bestehende Windenergieanlagen

Umgrenzung des Suchraumes
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